

广州警方突袭同性卖淫团伙

当场发现写满11页的“接客簿”



警方将有关嫌疑人带走

近日,有同性恋者向记者揭露,在广州这座城市的边缘地带,存在着一个专门为男同性恋提供性服务的特殊群体。连日来,在报料人的协助下,记者陆续走访了广州多个为男同性恋提供性服务的“家庭”,其中一个较有名的便坐落在越秀区矿泉街瑶台村内。8月7日下午,越秀区警方对男同性恋卖淫组织进行了突袭,现场带走6名涉嫌同性卖淫的男孩子。

据了解,行内喜欢把这类群体的组织称为“家庭”,“家长”叫“妈咪”,是“家庭”的组织者兼领导者。通过各种途径,一些年龄在15岁至21岁之间、尚未发育完全的男孩子被网罗到组织者的手下。接着,就是这些孩子,在酒吧里、在昏暗的出租房里、在宾馆暧昧的灯光下,接下一宗宗隐秘的生意——为男性同性恋者提供性服务。

“接客簿”整整写满11页

根据记者日前的调查,在越秀区矿泉街瑶台村朝阳

大街某巷一出租屋3楼隐藏着的一个隐秘的同性恋卖淫组织。这个看起来毫不起眼的小型组织,在“行内”却相当有名——其“妈咪”被人称为“明妈”(男性),手下网罗了一批相貌俊美的男孩子,他还会将孩子的照片发上网揽客。

8月7日上午,记者跟随民警对目标出租屋展开了突袭。“不许动!”随着一声断喝,周副所长带着几名民警

冲入了出租屋,并迅速控制了场面。该出租屋为两室一厅,里面衣物、皮箱以及食品随处乱放,屋内显得零乱而污浊,其时3名年龄约20岁的男子正聚集在客厅看电视剧,另有3名年龄稍大一点的男子则分睡在两个卧房。但“明妈”不知所踪。这些男子几乎都是长相英俊的靓仔。

在屋内的木桌上堆放着数张封面淫秽的黄色光碟,一本用复印纸制成的所谓

“接客簿”映入了记者的眼帘。本子共有11页,上面密密麻麻地记录着“客人”的电话号码和所在地区等资料。资料分成前后两部分,前半部分是“已接待客户”,后半部分是“未接待客户”,记者粗略计算了一下,客户数量有400人以上。

通过几天到其他一些场子打探并约“孩子”出来聊天,记者了解到,广州从事这个行业的人群年龄在16岁至21岁之间。

另据介绍,广州现在像“明妈”这种规模的场子有近10个,还有一些零散的小场,那里的环境就更加恶劣了。

受钱诱惑误入歧途

在“明妈”的“孩子”队伍里,祖兴算是超龄的,却仍是个“新丁”。7月29日,他是在兄弟阿波的介绍下“才从深圳到广州发展”的。

在接触到一些同性恋之后,祖兴的性取向发生了变化,而为了更快地来钱,在一

些同性恋朋友的介绍下,很多像祖兴一样的男孩走进了这支队伍。

“一旦入行,想转行很难”

随着网络的发展,一些青少年也因为沉迷网络,在一些坏人的蛊惑下,走上了为同性恋提供性服务的隐秘之路。

仔仔今年17岁,他是在深圳上网的时候认识了一些同性恋朋友,后来朋友介绍入行的。

据阿东和仔仔介绍,在火车站附近还有一些对外开放的公园或者是繁华的地段,经常有些年轻人因为初来乍到被人骗得身无分文,他们身无一技之长,学历又很低,一些“妈咪”抓住这一点,往往喜欢到那些地方物色“孩子”。“一旦入了行,想再转行就很难了。”

在大街小巷,在报纸杂志上,一些黑中介的广告满天飞。“有些中介也会为‘妈咪’物色‘孩子’。”

据《新快报》

糊涂教师 用杀虫剂喷学生脑袋灭虱

为灭除学生头上的虱子,河北省沧州吴桥杂技学校的一名教师向学生头上喷洒杀虫剂,为了增强药效,还用塑料袋将孩子们的头部罩住。随后,10多名学生出现头疼、恶心等中毒症状,被送到吴桥县医院抢救治疗。

8月7日下午,吴桥杂技学校的一名教师为了灭除学生头上的虱子,向学生头上喷洒杀虫剂,导致10多名学生中毒住院。8日上午,在吴桥县医院急救门诊,值班人员证实,7日中午11时40分,吴桥杂技学

校14名学生因头部喷洒杀虫剂出现中毒,被送到医院。接诊记录还显示,7日晚上10时左右,吴桥杂技学校还有学生因中毒症状被送到医院。

据医生介绍,学生头上喷洒的是“飞枪”牌气雾杀虫剂,刚送到医院时,中毒孩子普遍出现头皮发痒、头疼等症状。中毒严重的呼吸困难。医院紧急为中毒学生输液解毒,严重者则采取了输氧等措施。目前,中毒学生基本脱离了危险。

据《燕赵都市报》

荒唐单位 强令应聘女性去做孕检

今年毕业的上海女大学生小姜(化名)怎么也没想到,自己求职应聘通过面试后,单位竟然要她再去做“孕检”。记者了解到,这种做法现在已成为不少企业招聘女员工的“必经程序”。根据这些企业的规定,女性应聘者必须通过尿检和妊娠反应检查,确定没有怀孕后,才能被录用。

在上周举行的一场人才招聘会上,刚刚毕业的小姜遇上了一件怪事。去一家单位应聘时,小姜顺利通过了面试,随后单位要求她去医院体检,还特别提醒“一定要做尿检及HCG”。虽然小

姜当时对“HCG”到底是什么检查一无所知,但她还是照做了,并将这当作是单位对新进员工的一种“健康关照”。直到体检结果出来,看到“身体健康无异常”、“妊娠反应检查确定没有怀孕”的字样时,小姜才恍然大悟。

又羞又恼的小姜找到单位人事部门,人事主管解释说,现在有部分年轻女性一进单位就发现已有身孕,结果“战斗力大降”,单位的人事计划也受到了影响。为此,他们才作了这项规定。对有聘用意向的年轻女性实行“孕检”,确定无怀孕现象才正式录用。据《新闻晚报》

政治名词域名抢注成风 “八荣八耻”域名被高价叫卖

日前,类似于“两会”、“八荣八耻”、“三个代表”等政治词汇,全部遭遇抢注,而且在多个网站上叫卖,价格都出奇的高。

“十一五”叫价500万

周峰,一名电脑销售的主管。今年6月5日19时,周峰看到中央电视台新闻联播主持人换成了李梓萌和康辉,他当时就作出了注册域名的决定,但因手边没有电脑,周峰只能等到第二天。6月6日,周峰赶紧登录国内最大的域名注册服务公司——中国万网,周峰发现,以李梓萌名字命名的域名早已被人抢注完毕。

早在今年年初,周峰听说有人在某网站上公开叫卖域名“11-5.com.cn”(十一五),叫价高达500万元。周峰当时猛地意识到注册政治域名也是个赚钱的好机会,他后来发现类似于“两会”、“八荣八耻”、“三个代表”等政治词汇,已经在网络上全部被人占为己有——以这些政治词汇命名的全部遭遇抢注,而且在多个网站上叫卖,价格都出奇的高。

7月11日,周峰当着记者的面,现场登录了中国万

网,当在域名查询中输入“lianghui”(两会)以后,查询结果显示,其“.com.cn,.net.cn,.net,.com”的域名全部显示为“已被注册”。周峰随后登录中国最大最早域名交易网站之一——易名网,记者发现,在待售域名中,对“8rong8chi.net”(八荣八耻)的简短描述是:全民新热点,报价达800800元。

据了解,做域名买卖的人,目前在全国已超过了100万人。目前“8rong8chi.net”域名的持有者王海啸在接受记者采访时表示,政治在当下中国社会已经越来越受到关注,因此政治域名才会如此火。

担心政治域名被乱用

中国版权协会一名工作人员对注册政治域名表示了担忧,按照他的说法,有一部分注册人,为了达到把域名卖出去的目的,不惜注册域名后建成黄色网站,“你想想,一个以著名企业名称注册域名的网站,如果是一个黄色网站,这个企业该怎么办?如果域名是一个政治词汇呢?因此带来的影响就可想而知了……”

据《华商晨报》

【相关新闻】

长沙市民 申请注册“中央拾”

“中央一套”被抢注成避孕套商标引发国人议论纷纷,长沙一周姓市民又别出心裁地想为男性性保健食品与用品申请“中央拾”的商标。

据知情人士称,“中央拾”商标是为一家男性性保健食品注册的,打出来的广告语是“有‘中央拾’,就有好节目”。湖南省振邦商标注册事务所客服中心的工作人员在肯定了有人注册过“中央拾”的商标后,以保护客户商业秘密为由拒绝向记者透露注册者的信息。

振邦商标注册事务所代理部伍姓负责人表示已按客户要求向国家工商总局商标局提交了相关材料,估计3至4个月后会从商标局发过来一个受理通知书。

该负责人说,商标中有“中央”两字,申请还是存在一定难度的。但依目前来看,商标法没有规定“中央”两个字不能用,两年半后就能知道有没有通过审查。如果有相关权益人提出了异议,那么注册成功的可能性就不大。据《三湘都市报》

云南昭通 客车坠江24人失踪

据新华社昆明8月9日电(记者 王长山 秦晴)记者从云南省公安厅新闻发言人办公室获悉,9日,云南省昭通市巧家县发生一起交通事故,到9日19时,已造成24人失踪,11人受伤。

9日,昭通市客运运输公司巧家县分公司驾驶员刘开富驾驶一辆宇通大客车,载35人(含驾驶员)从巧家县开往昭通市区。13时27分,当车行至鲁(甸)-巧(家)公路K35+600M处转弯过程中冲出路面,坠入距路面100余米的牛栏江中。

目前,善后工作正有序开展,事故原因也正在调查中。

江苏男子 在京持枪劫持公交车

江苏农民刘美祥带着两把手枪来到北京,劫持一辆14路公交车要求解决他的问题,后被民警抓获。记者8月9日获悉,刘美祥因涉嫌劫持汽车罪和非法制造枪支、爆炸物罪,被西城检察院公诉至西城法院。

据检方指控,34岁的刘美祥来自江苏省宝应县。去年12月29日10点,刘美祥身藏两把手枪从宣武区永定门站乘坐14路公共汽车。当车停靠在中海西直门南侧府右街公共汽车站正要离开时,刘美祥拿出手枪,分别对准司机和乘客,将车上3名司售人员和18名乘客劫持。随后,他让乘客给警方打电话,要求有关部门解决自己的问题。民警赶到后将他抓获。当时的目击者称,警察到场后,刘美祥曾将左手伸出车窗,向天开了一枪。两名警察趁机冲上去摁住刘美祥的手。

检方查明,刘美祥携带的手枪是自制的。检方认为,刘美祥的行为危害了公共安全,构成劫持汽车罪和非法制造枪支、爆炸物罪。目前,该案正在进一步审理中。

据《京华时报》

副厅长 挪用2亿被判无期

据《都市消费晨报》报道,因涉嫌挪用公款1.91亿余元、受贿20余万元,中国农业银行博尔塔拉蒙古自治州分行阿拉山口支行(以下简称阿拉山口支行)原副厅长孙珩琪一审被判无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处罚金5万元。8月9日,乌鲁木齐市中级人民法院公开审理了此案。

公诉机关指控说,自2003年1月至2004年11月,被告人孙珩琪在担任阿拉山口支行副行长期间,为谋取个人利益,利用职务之便,采取虚假贷款、动用银行内部资金、开具银行承兑汇票等方法,多次挪用公款,以个人名义供他人进行营利活动,并以后次挪用公款归还前次挪用的公款,截至案发时,未归还公款共计1.91亿元。

专家帮你答疑解惑

各类频道隆重推出 **在线智囊团** 针对你的提问,解答你的疑惑

www.lifejiangsu.com.cn

现代快报 江苏.com

讲真话 办实事 树正气